

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ЭКСПРЕСС

№ 1 (126), сентябрь, 2024 г.

Издаётся с августа 2010 года. Выходит 1 раз в месяц.



ДЕНЬ ЗНАНИЙ



2 сентября государственное учреждение образования "Лельчицкая районная гимназия имени И. А. Колоса" вновь распахнула двери для своих учеников. День знаний - это не только праздник встречи с одноклассниками и учителями после летней разлуки, но и старт для череды ярких побед и значимых достижений. Для первоклассников - это начало увлекательного путешествия, а для выпускников - выход на финишную прямую.

Учащимся мы пожелаем усидчивости, любознательности и стремления к новым

вершинам, ведь от их стараний зависит их будущее. Пусть каждый день приносит новые открытия и маленькие победы.

А учителям желаем искреннего оптимизма и неиссякаемой энергии, ведь их труд невероятно важен и ценен. Пусть каждый урок проходит с радостью и энтузиазмом, а ученики радуют своими успехами и достижениями.

Пусть новый учебный год будет насыщенным, плодотворным и успешным для всех вас! В добрый путь!

Нам есть чем гордиться, нам есть что беречь!

2 сентября во всех классах гимназии прошел единый урок под названием "Нам есть чем гордиться, нам есть что беречь!", на котором ребята погрузились в историю нашей страны, ее культуру, обсудили достижения белорусского народа, рассказали о ценностях, которые важно сохранить во имя будущего.



Смотр-конкурс

В государственном учреждении образования "Лельчицкая районная гимназия имени И.А. Колоса" проходит Неделя спорта и здоровья, которая направлена на популяризацию активного образа жизни и здоровых привычек среди учащихся. В рамках проводимых мероприятий был приглашен мастер спорта по боксу, тренер Михневич Павел Александрович.

Гимназисты имели возможность пообщаться с тренером, задать ему вопросы о боксе, тренировочном процессе и спортивной карьере. Павел Александрович поделился своим опытом, рассказал о том, как можно развивать выносливость, силу и технику боя. Он подчеркнул важность не только физической подготовки, но и ментальной стойкости, что очень актуально как для бокса, так и для других видов спорта.

Это событие стало важной частью Недели спорта и здоровья в гимназии и дало возможность многим ребятам вдохновиться на занятия физической культурой.



Имена героев в названиях улиц



В рамках историко-краеведческого дня «Имена героев в названиях улиц. Помним! Чтим! Гордимся!» в гимназии прошел виртуальный экскурс по улицам нашего городского поселка. В ходе мероприятия ребята перенеслись в далекое прошлое, где смогли познакомиться с героями Великой Отечественной войны, в честь которых названы улицы г.п.Лельчицы, узнали о подвигах, которые они совершили.

УРОКИ ПАТРИОТИЗМА

Патриотизм находит свое выражение не только в словах, но и в делах. Забота о памятниках — это своего рода дань уважения тем, кто воевал и страдал, защищая родину и различные этнические группы, которые пережили ужасные времена. Такие действия, как поливка туй и благоустройство территорий, помогают создать достойный вид для мест памяти, делая их привлекательными для посетителей и, что важно, для будущих поколений.

5 сентября учащиеся 11 класса гимназии навели порядок около памятника мирным жителям, расстрелянным в годы Великой Отечественной войны, около памятного знака на месте массового расстрела еврейского населения, г.п. Лельчицы для благоустройства.

Кроме того, участие в подобных акциях помогает учащимся развивать навыки работы в команде, придерживаться общих целей и быть частью более широкой общественной миссии.



ВСТРЕЧИ ПОКОЛЕНИЙ



В Лельчицкой районной гимназии состоялась встреча одиннадцатиклассников с Анатолием Даниловичем Халявой. Ребята послушали рассказ о жизни Анатолия Даниловича. Выпускники задавали вопросы герою встречи и узнали много интересного не только о деятельности Анатолия Даниловича, но и вообще о жизни молодежи в те годы. Анатолий Данилович призвал ребят быть целеустремлёнными, начитанными, расширять свой кругозор и всегда быть патриотами своей родины.

ПОПОЛНИЛИ РЯДЫ БРСМ



6 сентября Белорусский республиканский союз молодежи отмечает 22 годовщину со дня основания, деятельность которого направлена создание условий для всестороннего развития молодёжи, раскрытие её творческого потенциала, а также содействие развитию в Республике Беларусь гражданского общества. В торжественной обстановке учащиеся 9-10 классов гимназии вступили в ряды Белорусского республиканского союза молодёжи.



ДЕНЬ ГОРОДА

7 сентября Лельчицы отмечали значимое событие, которое объединило жителей города и района. 455-летие Лельчиц и столетие образования Лельчицкого района — это прекрасная возможность отметить историческое наследие, достижения и сплоченность местного сообщества.

Активное участие гимназии в праздновании — это важный момент, который подчеркивает значимость образования и вклада молодежи в развитие города. Ученики и преподаватели могли представить свою работу, творчество и достижения, что добавляет особую атмосферу в такой день.



В Лельчицком районе прошло торжественное мероприятие, приуроченное к Дню города, на котором были вручены благодарственные письма от Лельчицкого районного исполнительного комитета педагогам государственного учреждения образования "Лельчицкая районная гимназия имени И. А. Колоса".

Эти награды получили учителя за их добросовестный и плодотворный труд в области обучения и воспитания подрастающего поколения. Среди награждённых оказались:

Козачёк В. А., Уласевич И. Н., Загребельная О. П., Хамутовская С. П., Лисицкая Н. В., Клименкова Н. А., Невмержицкая А. В., Таргоня А. В.

Важная работа, которую выполняют эти профессионалы, помогает детям усваивать знания и моральные ценности, формируя их как личностей.



ПОПОЛНИЛИ РЯДЫ БРПО

В областном Дворце творчества детей и молодежи состоялась торжественная линейка с приемом в ряды Белорусской республиканской пионерской организации.

Пионерская дружина имени Зои Космодемьянской гимназии пополнилась новыми ребятами. Мы поздравляем Боковца Павла, Ветис Киру и Путилова Владимира, учащихся 5-х классов. Надеемся, что достойное звание «пионер» они с гордостью пронесут через года, своими делами и поступками докажут, что галстук повязали им не зря.

Также прошла церемония прощания с пионерским галстуком и вступления в Белорусский республиканский союз молодежи. Учащимся 9 «А» класса, Чижевской Анастасии и Ивашкевич Риммы, были вручены членские билеты БРСМ. Желаем быть ребятам целеустремленными, добропорядочными и законопослушными гражданами Беларуси, активно участвовать в общественной жизни страны, ценить родителей, любить родную землю и делать все для её блага.



Активисты БРСМ приняли участие в ежегодном челлендже «Рукопожатие», который проходит в преддверии Дня народного единства, - это не просто символическое действие, это глубоко символический жест, отражающий стремление к единству белорусского народа!

ОО «БРСМ» ГУО «Лельчицкая средняя школа №2 имени М.Л.Некрасевича» передала государственный флаг ОО «БРСМ» ГУО «Лельчицкая районная гимназия имени И.А.Колоса».

Активисты гимназии передали эстафету УО «Лельчицкий государственный колледж».



ОЛИМПИАДА ПО ПРАВОСЛАВНОЙ КУЛЬТУРЕ

Рождество Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии — важное событие в православном календаре, которое отмечается 21 сентября (или 8 сентября по старому стилю). Этот день символизирует духовное пробуждение и является свидетельством любви и заботы Бога о человечестве, что отражается в самом выборе святых, чья жизнь и деяния служат примером для верующих.

В день празднования Рождества Богородицы в православном Храме Святой Троицы прошло награждение участников и призеров районного этапа олимпиады по православной культуре. Это событие подчеркивает не только достижения учащихся в области знаний, но и важность православной культуры в воспитании подрастающего поколения.

Во время награждения участники имели возможность услышать вдохновляющие слова священнослужителя, который подчеркнул значимость изучения духовных основ и стремление к знаниям. Такой подход растит не только образованных граждан, но и людей, способных к состраданию, милосердию и социальной ответственности.



Во 2 «Б» классе гимназии в шестой школьный день прошло мероприятие, посвященное Международному Дню Мира, который отмечают 21 сентября. Дата не меняется из года в год. Этот праздник призывает всех людей объединить свои усилия с целью противостоять насилию и агрессии. Мир — это главная ценность нашей жизни.

21 сентября в Беларуси состоялся Турнир по футболу, посвященный Дню народного единства.

Лельчицкий стадион «Полесье» собрал 10 команд юных футболистов 2015-2016 г.р. Команду г.п. Лельчицы представляли ребята нашей гимназии.



Также проявили свои возможности команды из г. Мозырь, г. Житковичи, г. Столин, г. Наровля. Турнир стал отличной возможностью показать свои таланты и укрепить дружеские связи между командами. По итогам игры команда «Гимназия» заняла 4 место, Григорий Гусак был признан лучшим игроком турнира. Поздравляем ребят и желаем дальнейших спортивных побед! □ □

Сегодня для учащихся 7 «А» класса была организована встреча с представителями Лельчицкой районной газовой службы. Мастера газораспределительных систем Немкова Наталья Владимировна и Боровая Елена Васильевна рассказали детям, что с 12 лет разрешено пользоваться газовой плитой, объяснили, как правильно её включать. Учащиеся узнали много нового о газе и его свойствах, получили красочные памятки и журналы.



сентябрь 2024 года Издатель ГУО «Лельчицкая районная гимназия им. И.А.Колоса»
 Адрес: 247841, Гомельская обл., г.п.Лельчицы, ул.Победы, 33; тел.80235621672
 Координатор пресс-центра Козаченко И.Г., учитель белорусского языка и литературы
 Главный редактор Фомин Артём, 10«А» класс. Ответственный за выпуск Сычевская Ангелина, 10«А»